

//所有人@所有人

不好意思,发错群了

請看左下角



聲明

进击的死神官网:哈哈哈哈哈哈,坑爹啊!!
小矛:哎?!! 竟然管理不住眼球了!

(进击的死神官方微博)

卷福一边掰花生的壳一边说:
Sherlock从来不会说“我爱你”,
他只会说。

茶爽还是叉叉:英语。

(卷福一边掰花生的壳一边说
微博)

知乎:哪件事,让你对自己的
无知感到震惊?

李四二:小的时候写作文要写
笔名,我写的一直是“中华绘图铅
笔”。(知乎微博)

洞庭府君:我室友因为生理
痛,在沙发上蜷成一团,递热水的
时候她整个都在哆嗦,问有没有事,
只见她两眼发黑冷汗直流,非常常入戏地从牙缝中挤出一句:
“……泼猴,死心吧!我不会把芭蕉
扇借给你的……”

快给我请安:哈哈哈哈哈哈,
脑补画面!你室友太萌了。笑得我
捶地板。

(洞庭府君微博)

黄贱人:和一个20岁的小姑
娘聊天。她对生活感到麻木,十分
悲观地认为自己这辈子也就这样

了。我批评了她这种错误的想法,
20岁的时候我也曾有过同样的想
法,后来我30岁了,才知道人生其
实可以更糟糕的,哪有“这辈子也
就这样了”这么好的事情啊。

勇敢的晓佳:是呀是呀!生
活总是如此艰辛,当我认清这一点,
其实也没什么大不了。

(黄贱人微博)

大脑袋刀客:如何在QQ群中
被人刮目相看:第一步,突然在群
里说:“所以强核力所赋予物质的
质量和由希格斯场阐释的部分是
相互独立的对吧?”第二步,赶快
接着说:“不好意思,发错群了。”

佳佳佳雨姑娘长长长胖子:新
技能!get!

(大脑袋刀客微博)

莫来:给自己一点信心,不要
别人一提到胖你就对号入座,因为
你可能坐不下呀。

左手执空心:博主好毒。

(莫来微博)

验算纸:讨厌一个人怎么办?
常饿少侠:去著名景点写上他

的名字。前两天新闻看到的,太狠。
(验算纸微博)

李铁根:昨晚做了个噩梦,梦
见自己居然中了恶魔的邪咒,变成
了一个丑男!早起第一件事就是冲
到镜子前,看到那十七年如一日的
英俊,还安然无恙地开放在我的脸
庞,这才长出一口气,对着镜子潇
洒地挥一挥手:早上好,吴彦祖。

秃鹫的歌唱:我每天都是被自
己的帅给帅醒。

(李铁根微博)



其声呜呜然:留了齐刘海,想不
萌都难。

一头活猪:忽然觉得神似吴莫
愁……

(其声呜呜然微博)



机智小龙虾:天呢,毫无违和
感!

五行属二:炫酷。

(机智小龙虾微博)

白一刀/文

//网上那些人与事

你的信息泄露了吗

最近国内第三方漏洞监测平台乌云日前发布报告,指出国内一家大型酒店数字客房服务商“慧达驿站”,为国内大量酒店提供的无线门户认证系统存在住客信息泄露的隐患,涉及多家快捷酒店,通过这一漏洞,酒店客户的姓名、身份证号码、开房日期等敏感信息将一览无余。消息一出,众多网民纷纷表示惊慌,在担忧自己的隐私可能泄露的同时,也强烈质疑为何酒店本该为客户保密的信息如此轻易就能被窃取,甚至还有网友互相调侃:“你的开房信息泄露了吗?”

如今已是所谓“大数据”的时代,没有谁的信息是真正安全保密的,且不说美国政府搞出的“棱镜计划”,就是各种保险公司甚至职业骗子团伙手上都有数不清的个人资料信息,更不用说还有专业的数据分析公司监测着我们在网上的一举一动,再拿数学模型和某某理论套一套就弄成分析报告转手高价卖给各种客户。

是的,对于个人隐私泄密,我

们本该早已习惯成自然,何况这次只是一个技术漏洞,并非真正的酒店客户名单信息泄露,为何网上的言论如此“大惊小怪”?说到底,还是因为开房的信息与其他隐私相比,显得更为私密,甚至还有很多网民认为这是制止婚外情的一个杀手锏。开房信息泄露这件新闻传出,或许会让最近不少偷欢的男男女女的神经都绷紧了几分,而那些痛骂酒店保密不力的网友,多少也会有点尴尬,说不定还会惹上此地无银三百两的嫌疑。对于专攻婚外情的私家侦探来说,还可以成为他们业务增长的突破口。那些心中有鬼的偷欢男女,以后开房不仅要查看有没有针孔摄像头,还得先查查酒店有没有技术漏洞。慧达驿站说不定无意中,还阻止了不少婚外情的继续发展。

而说到开房,最受关注的群体当然是灯红酒绿的娱乐明星们,不久前在微博发布感性离婚宣言的汪峰,很快就被娱记们拍到与章子怡开房。于是,有人猜测不少

//口号党

签收,签收,奇怪的废话少说



善财神:每次读王维的《使至塞上》:大漠孤烟直,长河落日圆。我都很有感触,当时要是落美元那就更好了。



这个宅男有内涵:飞机失事,最终爆炸,事故原因不明,经过调查最终查到两个可疑人物,当时飞机上有一对双胞胎兄弟,一个大王一个小王。



刘备很忙:每次收快递,看到快递员那风驰电掣的架势,我的耳边都会想起张惠妹的《牵手》,那首歌是这样唱的:“签收,签收,奇怪的废话少说;签收,签收,我的热情全年无休;签收,签收,烦人的步骤先跳过;签收,签收,我随时随地有空!”



伊丽莎白素贞:世界上最远的距离,就是你腰带上上次使用的扣眼和现在使用扣眼之间的距离。



小罗和他自己:去相亲,女孩儿一见到我居然吐了,场面很尴尬,我还打趣地问“是不是我长得丑啊哈哈?”她连忙解释“是不是,真不是因为你丑,是我怀孕了!”听完我松了一口气,不嫌我丑就好,然后我们愉快地聊了起来。



小罗和他自己:家里最近突然多了好多蟑螂,愁死我了,我都认不出我取名字的那几只了。



何仙姑倒拔垂杨柳如是:做梦,身为周刊狗仔的我采访周杰伦。我拿起一根长鼻王问他:“你能不能咬一口然后剩下的给我吃?”这样我就可以骄傲地告诉所有人我曾经吃过周杰伦吃剩的东西!他笑笑不讲话,拆开包装让我咬了一口,然后把剩下的半根塞进自己嘴里,说:“你以后可以跟别人讲,周杰伦吃过你吃剩的东西。”



咕噜的西瓜:庭院深深深几许?去问茫茫范玮琪。



苍南派:他说:反应快慢很容易测试,比如听到一个成语,立刻就能说出第2个字和第3个字,反应就算快。她说:“你讲一个。”他说:“语重心长!”她说:“……重心。”他说:“哈哈哈好慢。”她不服气,说:“再来。”他说:“走马上任!”“马上!”“卿卿我我!”“亲我!”然后他没等她反应过来就嘟嘴扑了过去亲了一口。



地下天鹅绒:追一个有男朋友的姑娘,你只要击败她的男友就好了;可是追一个单身的姑娘,你得击败她的幻想。所以,小伙子你们懂了吗?

(以上微博由网易微博提供)

//糗事百科

不行了

几天听一个同学说的。她的一个朋友因为晚上去网吧上通宵,第二天早上巨困,她爸就问她怎么了,她说不舒服。她爸就带她到医院看病,这妞竟然坐在凳子上睡着了。她爸看见她的样子就给她妈打电话说,咱闺女看着是不行了,不行了……

伙食

一个同事以前在宁波干活,平时中午伙食特差。有一次他老板跟老板娘也去食堂吃饭了,只见一哥们拿着筷子满食堂追着苍蝇跑,老板问怎么回事,这家伙回答:“好不容易看见一块肉还被它叨跑了!”老板满脸黑线,从那以后每个人伙食不少于三两肉!

致老公

小眼睛

致我未来的老公:为了等你,更为了给你一个交代,这漫漫二十多年,我稳住了学业,耐住了寂寞,忍住了欲望,就是没控制住体重……请问,你还会爱我吗?

圈套

小时候由于眼睛小上课时老师经常用粉笔头打我,让我别睡觉了。于是有一天上课,我就不停地晃,老师依旧把粉笔头扔向我,并问我晃什么晃啊?我说:“我不晃的话,我担心你以为我睡觉了!”

今天朋友婚礼上,司仪各种搞笑。到交换戒指的环节,因为新郎指头比较粗,戒指很大,当打开戒指,司仪惊奇地来了句:哇,竟然这么大一个圈套。新郎尴尬得内伤,全场笑得内伤。